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Ai Genitori SMS
Circ. 61
OGGETTO: Scheda di Valutazione I° Quadrimestre
Si fa presente che, in ottemperanza alle disposizioni legislative vigenti (dematerializzazione della documentazione nel settore scolastico D. lgs. 95 del 2012 convertito in L. 135/2012) la  Scheda di Valutazione del I° quadrimestre sarà visionabile sul Registro Elettronico a partire da sabato 11 febbraio (pomeriggio). Per poter visualizzare il documento si dovrà entrare nel sito dell’Istituto all’indirizzo: www.ic1viaducadaosta.gov.it cliccare sul link Registro Elettronico-FAMIGLIE inserire le credenziali (nome utente e password) e cliccare su pagella.
I genitori che non hanno ancora provveduto a ritirare le credenziali di accesso, per entrare nel Registro Elettronico, possono ritirarle in Segreteria tutti i giorni dalle ore 8.30 alle ore 10.30 e al martedì anche dalle 14.00 alle 15.30. 

Si ricorda che martedì 14 febbraio 2017 dalle ore 14.30 alle ore 15.00 ci sarà l’Assemblea di Classe e dalle ore 15.00 alle ore 18.00 il ricevimento genitori.
Inoltre il prof. Azzarone sarà disponibile in questa giornata, in sala docenti per supportare solo i genitori che non hanno gli strumenti necessari per l’accesso al RE, dalle ore 14.30 alle ore 18.00.
    






IL DIRIGENTE SCOLASTICO








    Prof. ssa Michela Vaccaro
