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Circ. N. 20






Cesano Maderno, 17/10/2017
OGGETTO: FESTE A SCUOLA.

Si ricorda alle SS.VV., che come contenuto nel Regolamento d’Istituto art. 35, è fatto ASSOLUTO DIVIETO DI FESTEGGIARE a scuola onomastici e compleanni in cui sia prevista la consumazione di cibi artigianali.

Eventi personali (compleanni, onomastici, ecc.), in ragione dei quali gli alunni avessero desiderio di condividere i festeggiamenti in classe, esclusivamente durante l’intervallo, NON POSSONO essere festeggiati con cibi provenienti dall’esterno in fattura artigianale (pizzette, torte, pasticcini, ecc.) provenienti da esercizi pubblici come bar, pasticcerie, pizzerie o realizzati da familiari degli alunni.

Tali comportamenti non sono autorizzati nella scuola, anche in quanto in contrasto con l’eventuale presenza di alunni allergici, intolleranti ad alcuni alimenti nonché alle norme sui controlli igienici che sono sottese all’uso di alimenti nella scuola.

Quindi senza demonizzare questa consuetudine si invitano le Famiglie tutte ad evitare di portare a scuola qualsiasi tipo di alimenti; nel caso in cui non si ottemperi a tale divieto, le Insegnanti sono autorizzate ad impedire la consumazione degli alimenti.

Certi della vostra comprensione.








IL DIRIGENTE SCOLASTICO








    Prof. ssa Michela Vaccaro
