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I.C.  I VIA DUCA D’AOSTA -  VIA DUCA D’AOSTA N. 3

20811 Cesano Maderno MB - Tel:  0362 502229 -  Fax: 0362 574936




Circ. n.55






Cesano Maderno, 12/01/2018








Ai   Genitori degli alunni

OGGETTO: 
Iscrizione servizi scolastici comunali – a.s. 2018/19



(mensa, trasporto, pre e post scuola)



In allegato alla presente si trasmette il comunicato stampa n.6 del Comune di Cesano Maderno di cui all’oggetto.



Per l’anno scolastico 2018/19 le iscrizioni ai servizi di cui sopra dovranno essere effettuate online, dal 16 gennaio al 31 marzo, secondo le indicazioni del comunicato stampa.



L’URP (Ufficio Relazioni con il Pubblico) del Comune, sarà a disposizione per coloro i quali non avessero la possibilità di accedere ad Internet, prenotando un appuntamento ai numeri 0362.513424 / 0362.513511.



Distinti saluti.








IL DIRIGENTE SCOLASTICO








 (Prof.ssa Michela Vaccaro)

(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ex art. 3 c. 2 Dlgs 39/93)
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Comunicazione
Online le iscrizioni ai servizi scolastici comunali (mensa, trasporto, pre e post scuola) per il prossimo anno 2018/2019 

COMUNICATO STAMPA N.   6 

Cesano Maderno,   9  gennaio 2018
Online le iscrizioni ai servizi scolastici comunali a Cesano – Dal 16 gennaio al 31 marzo saranno aperte le iscrizioni ai servizi scolastici erogati dal Comune per la prossima annualità 2018-2019, che comprendono la mensa, il trasporto e il pre e post scuola.

La grande novità risiede nel fatto che le iscrizioni dovranno essere effettuate attraverso la procedura online, accessibile direttamente dal pulsante sulla destra nell’home page del sito comunale “Iscrizione Servizi Scolastici 2018-2019” (attivo dal 16 gennaio). 

Digitalizzare per migliorare l’accesso ai servizi - Continua così il percorso di digitalizzazione avviato dall’Ente, che ha scelto di investire sui servizi della sfera scolastica che riguardano tutte le famiglie con almeno un figlio frequentante una delle scuole del territorio.

Si tratta peraltro di coinvolgere in questo percorso innovativo una platea di utenti già abituata alle procedure digitali perché il MIUR (Ministero dell’Istruzione, Università e Ricerca)  da qualche anno richiede che le iscrizioni alle classi prime delle scuole primarie e secondarie di I e II grado avvengano esclusivamente online. 

Due i moduli a disposizione da utilizzare: il primo, per il servizio mensa, la cui iscrizione rimane valida per tutto il ciclo scolastico (tre anni per la scuola dell’infanzia, cinque anni per la scuola primaria e tre anni per la scuola secondaria di primo grado); il secondo, invece, per il servizio di trasporto e pre e post scuola, in questo caso con valenza annuale.
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Per iscriversi occorre accreditarsi: basta un indirizzo e-mail - Per effettuare l’iscrizione è sufficiente che un solo genitore si accrediti e compili il modulo per il servizio richiesto. Pochi sono i passaggi necessari: ciascun modello infatti è pensato per consentire di indicare tutti i figli per i quali si richiede il servizio.

Per accreditarsi è sufficiente essere in possesso di un indirizzo e-mail e di un qualsiasi dispositivo che consenta il collegamento a internet (pc, tablet, smartphone, ecc.).  Attraverso il medesimo canale, la famiglia riceverà la conferma della protocollazione della domanda ed eventuali ulteriori comunicazioni da parte dell’Ente.

Il nuovo canale: una piattaforma a portata di mail - La compilazione online sarà quindi un canale privilegiato per ogni genitore che potrà autonomamente (e con i propri tempi) compilare la domanda per tutti i figli iscritti alla scuola dell’obbligo e contemporaneamente, in caso di bisogno, sarà più rapida e focalizzata la risposta e il supporto fornito da parte del Comune, senza che sia viceversa necessaria la presenza fisica presso gli uffici o la necessità di un contatto telefonico. 

La piattaforma infatti fornirà un servizio di supporto al cittadino legato alle pratiche in corso, la possibilità di dare suggerimenti all’Ente per migliorare in continuità la qualità dei moduli ed un aiuto grazie alla presenza di FAQ (le domande del cittadino più frequenti sulla piattaforma). Tutto a portata di mail, comodamente dai  dispositivi di ciascuno.

L’URP a disposizione per supplire chi non può accedere a internet - Nessun problema anche per chi non avesse la possibilità di accedere ad internet: l’iscrizione potrà essere effettuata presso l’ufficio relazioni con il pubblico (URP), prenotando un appuntamento nei consueti orari di apertura: lunedì, mercoledì e venerdì 8.30 – 13.00; martedì e giovedì 8.30 – 13.00 e 16.30 -18.30; sabato 9.00 – 12.00 ai numeri 0362 513.424-511.

In questo caso sarà necessario presentarsi portando con sé la ricevuta del pagamento dell’acconto previsto per i servizi di Trasporto e di Pre/Post scuola, oltre agli eventuali certificati medici per disabilità e patologie allergologiche, indicati nelle schede di descrizione dei servizi. 

Si consiglia di ricorrere a tale soluzione solo in caso di impossibilità di accedere ad internet, per non perdere il vantaggio di usufruire di un contatto più rapido e semplice con l’Ente. 

Per ulteriori informazioni e-mail: istruzione@comune.cesano-maderno.mb.it. 
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