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                                                                                              Ai Genitori 
degli alunni della Scuola Secondaria di primo grado “Salvo D’Acquisto”

Sabato 23 c.m. al Palazzo Arese Borromeo, dalle ore 10.30 alle ore 11.30, in occasione della Giornata Internazionale per l’eliminazione della violenza contro le donne, su iniziativa dell’Amministrazione Comunale di Cesano Maderno, si terrà  il laboratorio teatrale “Vero uomo, vera donna?”, incentrato sulla sperimentazione degli stereotipi delle figure dell’uomo e della donna, guidato da Gaia Gadda, educatrice ed esperta di teatro della cooperativa Stripes Onlus, che svolge attività di ricerca, consulenza, progettazione e gestione dei servizi socioeducativi.
Parteciperanno alla manifestazione n.2 alunni di ogni classe seconda (n. 20 in totale), accompagnati dalla prof.ssa Viola.
Entro martedì 20 c.m. i coordinatori delle rispettive classi comunicheranno alla prof.ssa Viola i nominativi degli alunni individuati, i quali sono invitati a portare alla manifestazione alcuni indumenti o oggetti che, secondo loro, definiscono il loro prototipo di uomo e di donna. 
 Si ringrazia per la collaborazione.


Il Dirigente Scolastico
Manuela MALETTA
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