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[bookmark: _GoBack]Circolare n. 137
Ai Genitori degli Alunni delle Classi Terze della Scuola “S. D’Acquisto”
p.c. Ai Docenti della Scuola “S. D’Acquisto” 

Oggetto: Esami di Stato nel primo ciclo di istruzione per l’anno scolastico 2019/2020   
L’Ordinanza Ministeriale n. 9 del 16 c.m. ha stabilito che, per l’anno scolastico 2019/2020, l’esame di Stato conclusivo del primo ciclo di istruzione coincide con la valutazione finale da parte del consiglio di classe.
Tale valutazione tiene conto di un elaborato prodotto dall’alunno, che consiste in un prodotto originale, non necessariamente collegato a tutte le discipline, e che potrà essere realizzato sotto forma di testo scritto, presentazione anche multimediale, mappa o insieme di mappe, filmato, produzione artistica o tecnicopratica. 
La condivisione con tutti i docenti del consiglio di classe dovrà essere effettuata, nelle modalità concordate (sulla piattaforma Edmodo o per email in drive condiviso), entro il giorno 8 giugno 2020.
L’Ordinanza prevede altresì che, “… per consentire la piena valorizzazione e una più attenta valutazione degli elaborati, il consiglio di classe dispone un momento di presentazione orale degli stessi, in modalità telematica, da parte di ciascun alunno davanti ai docenti del consiglio stesso.”
Seguirà comunicazione relativa alle date, agli orari e ai link di accesso.
IL DIRIGENTE SCOLASTICO
                                                                                                          Manuela MALETTA
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